



# 你的心聲

## 徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

## 守法意識下降誰之過

銀 鴿

近來有不少需要家居隔離的檢疫人士，違反隔離令，外出吃喝玩樂。失去短暫的行動自由，當然是不便及不開心的，正常人也願意，但隔離檢疫的背後原因，是為了全港市民大眾的健康，得到香港市民的諒解及支持。可是，卻有人一而再，再而三出現違反檢疫令的事情出現，這說明了香港市民的公民意識及守法觀念轉差了，更有不少需隔離檢疫人士視政府法令如無物。

誰都知道，像強制家居檢疫這類禁制令，是需要有較強的公民意識及守法觀念才能履行的。但這種高素質的公民意識現今香港逐步丟失了，這就是長達半年「黑色暴亂」的結果。在「黑色暴亂」期間，全城受「違法違義」廢話的催眠，發生不少無法無天，傷天害理的事情，縱火、襲警、

群毆、私刑、放火燒人、恐怖襲擊，四周交通燈被砸壞，這些偏激，甚至是違法的行為，天天都在上演，暴徒視法紀如無物，燒警署，攻立法會，傳媒又從旁推波助瀾，視為英雄義舉，港府失去了作為一個政府的基本權威。黑色暴亂最近雖有所減少，但民眾耳濡目染，難免潛移默化，有樣學樣。君不見港人過馬路越來越不守交通規則，這是大批交通燈被毀後開始的，現今已「蔚然成風」了。雖然警察是執法者的象徵，挑戰警察就是要挑戰法律，但依然有人蔑視警察，對警察指手畫腳、出言侮辱。社會到了禮崩樂壞的程度，一些人就有樣學樣，既然連警署也敢燒了，違反家居檢疫令，就變成了區區小事。一葉知秋，天理循環，種惡因得惡果，大眾是時候要深刻反省了。

## 濫用議辦 須被追究

朱家健

有現職區議員最近在網上平台「放賣」、「叫賣」口罩，並以區議員辦事處作貨倉和銷售點，區議員和議辦職員成為「小販」，點算現金，現場交收，而出口口罩後的差額和可觀利潤，卻不知道跑到哪裡去了。

區議員作為公職人員，若運用公職身份招攬客人，以公帑資源從事商業活動，涉嫌與身份不符，並有利益衝突嫌疑，已涉公職人員失當；此外，區議員和議辦職員是以公帑出糧的，若他們以公務時間進行「私伙生意」，以權謀私，無論是否涉及利益，均已涉公職人員收受利益，是嚴重罪行；而捲入事件的區議員若以區議員營運開支補貼租金的辦事處作貨倉、販賣點，進行商業行為，除了有機會涉抵觸與業主之間的租約，涉利益衝突，並涉違反區議員守則，除了可被其他區議員在區議會會議

譴責外，更涉刑事成分，廉政公署可主動跟進調查。

區議員辦事處的一張紙、一支筆，均是由公帑支付的營運開支，不應用作私人用途，更不應從事未經批准以及與區議員工作無關的商業活動，區議員更不能以公職人員身份作商務招徠，否則，就會構成《防止賄賂條例》(香港法例第201章)第3條「索取或接受利益」罪；若公職人員因而被檢控並罪成，除了留有刑事案底或須受監禁，不當收受的財產將被充公，更會失去公職人員身份和資格。同時，區議員辦事處應是處理地區市民民生個案、服務市民的平台，而不應被濫用作商業用途，公器私用。若連基本操守和常識也欠奉，失去公眾信任，試問這些區議員又怎能繼續服務大眾？



## 挑戰腦筋 贏7仔早餐

7-Eleven便利店免費送出全新早餐組合，只要於晚上9時，登入網站www.711campaign.com，根據指示完成挑戰，首2,000名得獎者將在一個工作天內，獲得「7仔早餐組合免費電子換領券」連結，以換領指定7仔早餐組合乙份。活動至3月29日止。



## 手機保護膜抗菌 用得安心

新冠肺炎疫情升溫，手機衛生更不容忽視。手機配件商AMAZINGthing特別推出抗菌鋼化玻璃保護膜，採用雙離子抗菌置換技術製成，本身已具備抗菌功能，更取得由國際檢驗認證機構SGS頒發的「99.99% 抗菌認證證書」，有效殺滅99.9%大腸桿菌、金黄色葡萄球菌等，用手機可以更安心。最新iPhone 11系列適用，售198元。

■ 升降式自拍鏡頭 為系列招牌設計。  
紅米 K30 Pro 5G 手機

5G 新世 代即將來

臨，不少手機品牌正積極推出全新5G手機。其中Redmi(紅米)在內地發佈全新K30 Pro 5G旗艦手機，除了沿用真全面屏及升降式自拍鏡頭的設計外，更全面優化主相機模組，令此機充滿玩味。有分析指出，新機售價僅由2,999元人民幣起，料激活升級5G手機的消費熱情。

在網上發佈的Redmi K30 Pro，是K20 Pro(香港型號為9T Pro)的後續機種，延續高性價比傳統，配備高通Snapdragon 865 SoC處理器，對應SA/NSA雙模5G網絡以及最新的WiFi 6標準，5G下載速度最高達2.92Gbps，其6.67吋屏幕畫面具92.7%屏佔比，帶來極致的畫面體驗，同時亦加入IP53生活防水功能。此次的K30 Pro同時提供「標準」及「變焦」兩個版

本，兩者最大分別是標準版僅配置500萬像素長焦微距鏡頭，而變焦版則為3倍光學變焦鏡頭，另提供最大30倍數碼變焦，其餘鏡頭同為6,400萬像素廣角鏡頭、1,300萬像素超廣角鏡頭與200萬像素景深鏡頭。另設有2,000萬像素升降式自拍鏡頭，屬彈出式前鏡設計，支援120fps慢鏡拍攝。

Redmi K30 Pro 標準版定價2,999元人民幣(約3,300港元)起，變焦版則由3,799元人民幣(約售4,200港元)起，將於本周五(27日)內地市場推出。另外，小米早前亦公佈於本周五(27日)發佈Mi 10系列手機。

■ 今次的K30 Pro同樣以網上形式發佈。

三星 E3 AMOLED 360° 超光感屏 1200nit 峰值亮度

德國萊茵TUV 全局护眼认证 5,000,000:1 超/高/對/比/度

800nit 高/亮/式 HDR10+

K30 Pro 5G 5G先鋒 真旗艦

■ K30 Pro 5G 將於本周五內地推出。

